



# 安全用药大讲堂明日与您有约

## 600盒药现场发给听众



星报讯(柴慧 记者 王玉)“安全用药”大讲堂第三讲,将于本周六(12月10日)上午,继续上演精彩演讲,来自合肥第一人民医院药剂科主任范鲁雁,将到现场为大家讲解安全用药的若干问题。

在生活中经常有百姓到附近药店买药,但是回家吃了几天都不见效

果。又或者有人滥用抗生素,导致了过敏、二重感染、耐药性等问题。为了让百姓掌握科学用药知识健康生活,本报与安徽省食品药品监督管理局、安徽省药学会、蜀山区宣传部联合主办,安徽省医药(集团)股份有限公司、五里墩街道协办,推出了大型系列活动“安全用药大讲堂”。

在本周六上午,“安全用药大讲堂”第三讲,也是最后一讲,将在五里墩街道办公大楼六楼(史河路和青阳路交叉口东北角)隆重举行,我省知名的药剂专家,安徽省药协会副秘书

长、第一人民医院药剂科主任范鲁雁,为您现场开讲如何安全用药方面的若干问题,告诉你安全输液的知识,教你如何看懂说明书等问题。

今日上午9:00开始,想听讲座的读者,可继续前往市场星报社二楼新闻热线接待室(合肥市永红路10号),领取讲座入场券,咨询电话0551-2620110。在周六的讲座中,读者可凭入场券,领取安徽省医药(集团)股份有限公司提供的家用日常药品,届时,将有600盒药品现场发放在前来听讲座的听众。

星女郎  
王熙然  
血型 O型  
身高 174cm  
体重 55kg



### 四大知名运动服不合格,省消协提醒

## 贴身衣服首选排汗透气面料

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨从省消协获悉,国内22家城市消费维权单位联合发布运动服比较试验结果,结果显示诺诗兰、CONVERSE、Columbia、LOTTO4个知名品牌的运动服样品pH值超标和染色牢度不达标。

对此,省消协提醒,在选择运动服装时,应注意以下几个方面:

要选择吸湿排汗性、透气性能好的服装面料;服装主要部位应无明显瑕疵,主要缝接部位应无色差,不易纛裂。对于选购贴皮肤穿着的衣服,

要选购B类产品(直接与皮肤接触的服装产品,一般服装的标签、吊牌上会标注“符合产品分类:B类”)。

选择服装标识齐全、规范的产品,并根据产品使用说明上的指引信息,来进行洗涤和维护。

## 第7架A320服务合肥机场

星报讯(张跃 朱璇 王敬中 王玉) 昨日上午,一架从欧洲空中客车公司最新引进的A320飞机落在合肥骆岗机场,这是东航在合肥骆岗机场运营机队中的第7架飞机。新飞机的加入,为东航在合肥运力增加40%,同

时还加密合肥至厦门等航线。

继首都航空公司开通西安中转合肥至厦门航班后,合肥至厦门航线昨日因为新飞机的到来再次加密。即日起,该航线上每天增加一趟往返航班,至此,每周往返合肥、厦门之间

的航班将达到创纪录的39对。

新增的合肥-厦门航班,航班号为CES5597/8,合肥起飞时间为13:40,14:55落地厦门;返程厦门起飞时间为16:25,17:40抵达合肥,每天往返各一班。

## 本周六12345与您“呱呱”新站区

星报讯(记者 刘欢) 12月10日下午3至5时,合肥新站综合开发试验区管委会负责人携区经贸发展局、

建设发展局、劳动人事局、环保局等相关负责人,接听12345政府服务热线,就新站区管辖范围内的征地

拆迁、房产管理、社会保障、劳动维权、环境保护等方面的问题,欢迎市民咨询、投诉,提出意见和建议。

## “T”字头列车票明日可网购

星报讯(陶利平 记者 王玉) 记者从上海铁路局获悉,从12月10日起,“T”字头特快列车车票可通过互联网售票,同时“T”字头车票预售期为11天(包括起始日)。据介绍,可在12306.cn网站购买“T”字头车票,必须在车票预售期内且不晚于开车前2小时,并在规定的支付时间内完成网上支付。

## 15路公交车明日调整走向

星报讯(赵艳辉 陶波 记者 江亚萍) 为方便郎溪路、新安江路一带居民乘坐公交车出行,合肥公交集团自明日起,调整15路公交车线路走向,具体如下:15路:从“市城建医院”首末站发车,经北二环路、蒙城路、寿春路、长江西路、东二环路、新安江路、郎溪路、裕溪路,抵达“大兴镇”公交站。

星贴士	<b>今日天气</b>	晨练指数: 3级 一般可 以晨练	晾晒指数: 6级 晾晒条 件较好
	晴转多云 -2~5℃ 偏北风3到4级转2到3级	舒适度指数: 0级 稍冷	<b>今日纪念</b>
	空气污染指数 II级良	穿衣指数: 7级适宜穿薄 棉衣、厚毛衣和外套	国际反腐败日

从滨湖·前城到御景·前城、中街·水晶城、圣联·梦溪小镇、东方早城……圣联地产,一路走来,以前瞻视野深入洞察客户所需,用诚意建筑美好生活。如今,圣联地产将目光投向高新区这片风水宝地,斥巨资倾力打造“圣联·香御公馆”这座复合型社区,以高品质筑楼技巧再一次造福合肥人民。

圣联地产2011年最重要作品之一,圣

## 12月10日,圣联·香御公馆营销中心盛大启动

联·香御公馆,傲居合肥高新区白金大道——香樟大道旁,合宁高速以北,距合肥市重点高中八中仅一站路,路网系统发达,更有多路公交车直达本案。项目距合肥市政府约3公里,西邻大蜀山森林公园、东临政务区天鹅湖、坐拥城市最后一个副中心的优

越生态与生活资源,成就城市精品,也成就现代优越人居,为业主出行带来无比便捷。

作为一个城市精英社区,项目建筑面积达15万平方米左右,涵盖时尚商业、酒店式公寓、舒适住宅、联排别墅等多种物业类型。项目乃高新区首个精致综合体,不仅将为合

肥带来超越期待的品质人居享受,更肩负着推动城市生活向前的使命,具有划时代的意义,圣联·香御公馆,不止是在建造房子,也是营造合肥前所未有的国际人居形式。

12月10日,圣联·香御公馆营销中心正式启动,恭候莅临品鉴!

超高性价比全功能掘金小户型现房内部预约中。

12月8日,小天鹅洗衣机“百万重金感恩全国老用户·安徽”颁奖仪式在合肥隆重举行,值此小天鹅洗衣机诞生33周年之际,活动主办方到场的安徽省小天鹅洗衣机用户代表颁发“金牌老用户”荣誉证书,并给予每位老用户“以旧机换新机”奖励,以感谢广大用户对小天鹅洗衣机品牌的支持。

邹传科

### 10万老用户 500万奖励回馈

小天鹅“百万重金寻找全国老用户”活动自10月26日起就已经在全国范围内同步启动,在全国寻找使用小天鹅洗衣机超过15年且至今仍使用小天鹅洗衣机的老用户,活动效果之热烈完全出乎预期,截止到12月7日小天鹅洗衣机共收到来自全国各地的老用户报名资料超过10万份。

## 百万重金感恩全国老用户·安徽”颁奖仪式8日举行 见证小天鹅33年品质传奇

据了解,此次颁奖仪式之后,全国将以省为单位,各评选区域内的老小天鹅洗衣机“金牌老用户”,给予“以旧机换新机”的优厚回馈;对于未能进入“金牌老用户”名单的用户,小天鹅洗衣机也提供了丰厚的“二次购机优惠”政策;对于所有报名参加活动的老用户,小天鹅洗衣机给每人准备了一份精美的小礼品。为了保障每一个参加活动老用户的正当权益,小天鹅洗衣机还邀请当地的行业机构和公证机构,对整个活动过程和每个报名老用户的资料进行公证,同时也会在当地媒体对公证结果进行公示。

### 促进消费升级 提升品牌形象

目前,家电市场发展已非常成熟,家电下乡政策对市场的拉动作用在减弱,政策效应递减趋势在加速,农村市场消费也更趋向理性,消费者消费冲动不再像前两年那么强烈,这将对冰洗产业形成很大的冲击,各大品牌都在通过各种途径寻找市场新的增长点。小天鹅以感恩的心态出发,更符合小天鹅“全心全意”的品牌定位,为小天鹅赢得了更多消费者的关注。

据相关部门分析显示,“十二五”期间,家电更新将成为城镇需求主流,预计平均每年洗衣机更新量1250万台,农村市场洗衣机年均需

求量为1000万台。如此庞大的更新换代将为洗衣机行业带来新的增长热点,小天鹅“以旧机换新机”回馈老客户的活动,让小天鹅的忠实用户优先享受到了新产品带来的使用体验。民族品牌的责任在于利用科技创新带给消费者更好的消费体验,小天鹅正是践行了这一社会责任,为小天鹅品牌在消费者中的品牌形象增加筹码,用过硬的产品和不断完善的服务在小天鹅和消费者之间搭建起了坚实的桥梁。

